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EN C1/C2/C3 Output: 5V/3A, 9V/3A,12V/3A, 15V/3A, 
20.3V/3.3A (67W Max)

II. Dual Port Output Mode:
C1+C2 Output: 5V/3A (15W Max) 
C3+A1 Output: 5V/3A (15W Max)
C1/C2+C3 Output: 30W+30W (60W Max) 
C1/C2+A1 Output: 30W+27W (57W Max)

III. Three Port Output Mode:
(C1+C2)+C3 Output: 15W+30W (45W Max) 
(C1+C2)+A1 Output: 15W+27W (42W Max) 
C1/C2+(C3+A1) Output: 30W+15W (45W Max)

IV. Four Port Output Mode:
C1+C2+C3+A1 Output: 5V/6A (30W Max)

Product Dimensions: 77 x 56 x 54 mm
Colour: Black
Material: Fireproof PC
Weight: 221 g

Package Contents:
GaN 67W Travel Adapter PW5 EU/UK/US/AUS, 3x 
USB-C + USB-A
User manual

Product Description:
A) AC Output
B) LED Indicator
C) Plug Control EU/UK/US/AUS
D) USB-A 1x (A1)
E) USB-C 3x (C1/C2/C3)

Compatible Devices:
F) Electric Fan
G) Hair Straightener
H) Kettle 
I) Small Travel Hair Dryers
J) Electric Razor
K) Controller
L) Earbuds
M) Smartphone
N) Tablet
O) Camera 

Specifications: 

Input: 100–250V ~ 50/60Hz, 10A Max, 
250V~10A/2500W, 100V~10A/1000W

I. Single Port Output Mode:
A1 Output: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 20V/2.25A (45W 
Max)



open the main fuse cover.
(S) The main fuse can be removed together with the 
fuse cover, and at the same time, pry open the spare 
fuse cover, install the spare fuse into the main fuse 
cover, and reinstall it in its original position.

5. Warnings and Safety: 
Carefully read the manual before use.
•  Do not overload the adapter: The maximum power 
is 2500W at 250V.

•  This adapter does NOT convert voltage. To use an 
AC-powered electric device abroad, Please ENSURE 
it supports Dual Voltage (with “100-250V, 50/60Hz” 
printed on it).

•  The adapter is not intended for voltage conver-
sion—check your device’s compatibility.

•  Do not use in wet environments or with damaged 
cables.

•  Each country has its own regulations regarding the 
use of travel adapters, please check in each country 
before use.

•  No grounding, this product is for use with un-
earthed or double insulated appliances only.

•  Built-in safety shutters protect users from the direct 
touch of the parts on the socket outlet.

Instructions For Use:
1. Socket Selection: 
Based on the country you’re located in, (P) rotate the 
adapter (see the “rotate” image), (Q) and select the 
appropriate plug type (EU, US, AUS, UK).  Only one 
plug-type can be used at one time, other plug-pins 
are locked automatically. To unlock it, press the 
‘Unlock Plug’ button.

2. Connecting Devices: 
• Plug the adapter into the socket. 
•  Connect your device to the corresponding port (AC, 
USB-C1/C2/C3, USB-A1).

3. Usage Modes: 
The adapter automatically switches between sin-
gle-port, dual-port, three-port, and four-port modes 
based on the number of connected devices (see the 
image with modes). 

4. Fuse Replacement: 
(R) When the travel adapter is used in conjunction 
with high-power devices that exceed the standard, 
the fuse may blow. At this time, a new main fuse 
needs to be replaced, all pins should be reversed, and 
a screwdriver or similar item should be used to pry 



the product, unauthorised alteration to or change of 
parts components of the product, etc.

Note:
It is important to follow the safety precautions and 
instructions to avoid any risk of damage to your 
equipment or injury.

This product is subject to the WEEE Directive 
(2012/19/EU) and must not be disposed of with regu-
lar household waste. At the end of its life, please take 
it to an appropriate collection point for the recycling 
of electrical and electronic equipment.

This product complies with the requirements of the 
applicable EU directives and standards. Conformity 
assessment has been carried out in accordance with 
the relevant regulations. 

In case of any problems or uncertainties, please 
contact the manufacturer at  
customercare@mobileorigin.com.

Important Safety Instructions:
•  DO NOT apply excessive force or subject the prod-
uct to impacts.

•  DO NOT disassemble, burn, or expose the product 
to water, whether in use or not.

•  Avoid using the product in extremely high tempera-
tures, high humidity, or dusty environments.

•  Using incompatible accessories may pose a risk of 
injury or damage.

•  The product may become warm during charging. 
This is a normal operating condition and not a cause 
for concern. If you notice an unusually high tem-
perature, we recommend disconnecting the device 
from charging and allowing it to cool down before 
using it again.

•  DO NOT clean the product with chemicals or deter-
gents. Use a dry or slightly damp cloth instead.

•  Keep the product out of reach of children and pets. 
This is not a toy.

Warranty does not apply in the following cases:
Damage resulting from improper transportation or 
unavoidable external factors such as floods, fires, 
lightning, earthquakes, or other natural disasters.

Any damages caused by human factors, misuse of 



C1/C2/C3 Výstup: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 
20,3V/3,3A (67W Max)

II. Režim výstupu se dvěma porty:
C1+C2 Výstup: 5V/3A (15W Max)
C3+A1 Výstup: 5V/3A (15W Max)
C1/C2+C3 Výkon: 30W+30W (60W Max)
C1/C2+A1 Výstup: 30W+27W (57W Max)

III. Tříportový výstupní režim:
(C1+C2)+C3 Výkon: 15W+30W (45W Max)
(C1+C2)+A1 Výstup: 15W+27W (42W Max)
C1/C2+(C3+A1) Výkon: 30W+15W(45W Max)

IV. Čtyřportový výstupní mód:
C1+C2+C3+A1 Výstup: 5V/6A (30W Max)

Rozměry produktu: 77 x 56 x 54 mm
Barva: Černá
Materiál: Ohnivzdorný PC
Hmotnost: 221 g

Obsah balení:
GaN 67W Travel Adapter PW5 EU/UK/US/AUS, 3x 
USB-C + USB-A
Uživatelská příručka

CZPopis produktu:
A) AC výstup
B) LED indikátor
C) Volba zástrčky EU/UK/US/AUS
D) USB-A 1x (A1)
E) USB-C 3x (C1/C2/C3)

Kompatibilní zařízení:
F) Elektrický ventilátor
G) Žehlička na vlasy
H) Rychlovarná konvice
I) Cestovní fén na vlasy 
J) Elektrický holicí strojek
K) Herní ovladač
L) Sluchátka
M) Smartphone
N) Tablety
O) Fotoaparát

Specifikace:
Vstup: 100-250V ~ 50/60Hz, 10A Max,
250V~10A/2500W, 100V~10A/1000W

I. Režim výstupu s jedním portem:
A1 Výstup: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 20V/2,25A (45W 
Max)



(S) Hlavní pojistku lze vyjmout společně s krytem, 
zároveň otevřete kryt náhradní pojistky, vložte 
náhradní pojistku do krytu hlavní pojistky a vraťte ji 
zpět na původní místo.

5. Varování a bezpečnost:
Před použitím si pozorně přečtěte návod.
•  Nepřetěžujte adaptér: Maximální výkon je 2500W 
při 250V.

•  Tento adaptér NEkonvertuje napětí. Chcete-li použí-
vat elektrické zařízení napájené střídavým proudem 
v zahraničí, ZAJISTĚTE, že podporuje duální napětí (s 
vytištěným „100-250V, 50/60Hz“).

•  Adaptér není určen pro konverzi napětí – zkontrolu-
jte kompatibilitu zařízení.

•  Nepoužívejte ve vlhkém prostředí nebo 
s poškozenými kabely.

•  Každá země má své vlastní předpisy týkající se 
používání cestovních adaptérů, před použitím si je 
prostudujte v každé zemi.

•  Žádné uzemnění, tento produkt je určen pouze pro 
použití s neuzemněnými nebo dvojitě izolovanými 
spotřebiči.

•  Vestavěné bezpečnostní uzávěry chrání uživatele 
před přímým dotykem dílů na zásuvce.

Návod k použití:
1. Výběr zásuvky: 
V závislosti na zemi, ve které se nacházíte, (P) otočte 
adaptér (viz obrázek “otočení”) (Q) a vyberte vhodný 
typ zástrčky (EU, US, AUS, UK). V jeden okamžik lze 
použít pouze jeden typ zástrčky, ostatní kolíky jsou 
automaticky uzamčeny. Chcete-li jej odemknout, 
stiskněte tlačítko ‘Unlock Plug’.

2. Připojovací zařízení:
• Zapojte adaptér do zásuvky.
• Připojte zařízení k odpovídajícímu portu (AC, 
USB-C1/C2/C3, USB-A1).

3. Režimy použití:
Adaptér automaticky přepíná mezi jednoportovým, 
dvouportovým, tříportovým a čtyřportovým reži-
mem podle počtu připojených zařízení (viz obrázek 
s režimy).

4. Výměna pojistky:
(R) Při používání s výkonnými zařízeními může 
pojistka vyhořet. V takovém případě je nutné 
vyměnit hlavní pojistku – všechny kolíky otočte zpět, 
a pomocí šroubováku nebo podobného nástroje 
otevřete kryt hlavní pojistky.



Jakékoli škody způsobené lidským faktorem, 
nesprávným používáním výrobku, neoprávněnou 
změnou nebo výměnou dílů komponentů výrobku 
atd.

Poznámky:
Je důležité dodržovat bezpečnostní opatření 
a pokyny, abyste předešli jakémukoli riziku poškození 
vašeho zařízení nebo zranění.

Tento produkt podléhá směrnici WEEE (2012/19/
EU) a nesmí být likvidován s běžným domovním 
odpadem. Na konci své životnosti jej odneste na 
příslušné sběrné místo pro recyklaci elektrického 
a elektronického zařízení.

Tento výrobek splňuje požadavky příslušných směr-
nic a norem EU. Posouzení shody bylo provedeno 
v souladu s příslušnými předpisy.

V případě jakýchkoli problémů nebo nejasností 
kontaktujte výrobce na  
customercare@mobileorigin.com.

Důležité bezpečnostní pokyny:
•  NEPOUŽÍVEJTE nadměrnou sílu a nevystavujte 
výrobek nárazům.

•  Výrobek nerozebírejte, nespalujte ani nevystavujte 
působení vody, ať už je používán nebo ne.

•  Nepoužívejte produkt v extrémně vysokých 
teplotách, vysoké vlhkosti nebo prašném prostředí.

•  Použití nekompatibilního příslušenství může před-
stavovat riziko zranění nebo poškození.

•  Výrobek se může během nabíjení zahřát. Toto je 
normální provozní stav a není důvodem k obavám. 
Pokud zaznamenáte neobvykle vysokou teplotu, 
doporučujeme odpojit zařízení z nabíjení a před 
dalším použitím jej nechat vychladnout.

•  NEČISTĚTE výrobek chemikáliemi nebo čisticími 
prostředky. Místo toho použijte suchý nebo mírně 
navlhčený hadřík.

•  Udržujte výrobek mimo dosah dětí a domácích 
zvířat. To není hračka.

Záruka se nevztahuje na následující případy:
Škody způsobené nesprávnou přepravou nebo 
nevyhnutelnými vnějšími faktory, jako jsou povodně, 
požáry, blesky, zemětřesení nebo jiné přírodní 
katastrofy.



C1/C2/C3 Výstup: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 
20,3V/3,3A (67W Max)

II. Režim výstupu s dvoma portami:
C1+C2 Výstup: 5V/3A (15W Max)
C3+A1 Výstup: 5V/3A (15W Max)
C1/C2+C3 Výkon: 30 W+30 W (60 W Max)
C1/C2+A1 Výstup: 30 W+27 W (57 W Max)

III. Trojportový výstupný režim:
(C1+C2)+C3 Výkon: 15 W+30 W (45 W Max)
(C1+C2)+A1 Výstup: 15 W+27 W (42 W Max)
C1/C2+(C3+A1) Výkon: 30 W+15 W (45 W Max)

IV. Štvorportový výstupný mód:
C1+C2+C3+A1 Výstup: 5V/6A (30W Max)

Rozmery produktu: 77 x 56 x 54 mm
Farba: Čierna
Materiál: Ohňovzdorný PC
Hmotnosť: 221 g

Obsah balenia:
GaN 67W Travel Adapter PW5 EU/UK/US/AUS, 3x 
USB-C + USB-A
Užívateľská príručka

SKPopis produktu:
A) AC výstup 
B) LED indikátor 
C) Voľba zástrčky EÚ/UK/US/AUS 
D) USB-A 1x (A1) 
E) USB-C 3x (C1/C2/C3)

Kompatibilné zariadenie:
F) Elektrický ventilátor
G) Žehlička na vlasy
H) Rýchlovarná kanvica
I) Cestovný sušič na vlasy
J) Elektrický holiaci strojček
K) Herný ovládač 
L) Slúchadlá
M) Smartphone
N) Tablety
O) Fotoaparát

Špecifikácia:
Vstup: 100-250V ~ 50/60Hz, 10A Max,
250V~10A/2500W, 100V~10A/1000W

I. Režim výstupu s jedným portom:
A1 Výstup: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 20V/2,25A (45W 
Max)



(S) Hlavnú poistku vyberte spolu s krytom, otvorte 
kryt náhradnej poistky, vložte náhradnú poistku do 
krytu hlavnej a zasuňte späť na pôvodné miesto.

5. Varovanie a bezpečnosť:
Pred použitím si pozorne prečítajte návod.
•  Nepreťažujte adaptér: Maximálny výkon je 2500W 
pri 250V.

•  Tento adaptér NEkonvertuje napätie. Ak chcete 
používať elektrické zariadenie napájané striedavým 
prúdom v zahraničí, ZAISTITE, že podporuje duálne 
napätie (s vytlačeným „100-250V, 50/60Hz“).

•  Adaptér nie je určený na konverziu napätia – skon-
trolujte kompatibilitu zariadenia.

•  Nepoužívajte vo vlhkom prostredí alebo s poškod-
enými káblami.

•  Každá krajina má svoje vlastné predpisy týkajúce sa 
používania cestovných adaptérov, pred použitím si 
ich preštudujte v každej krajine.

•  Žiadne uzemnenie, tento produkt je určený len na 
použitie s neuzemnenými alebo dvojito izolovanými 
spotrebičmi.

•  Vstavané bezpečnostné uzávery chránia užívateľa 
pred priamym dotykom dielov na zásuvke.

Návod na použitie:
1. Výber zásuvky:  
Podľa krajiny, v ktorej sa nachádzate, (P) otočte 
adaptér (viď obrázok “otočenie”) (Q) a vyberte vhod-
ný typ zástrčky (EU, US, AUS, UK). V jeden okamih je 
možné použiť iba jeden typ zástrčky, ostatné kolíky 
sú automaticky uzamknuté. Ak ho chcete odomknúť, 
stlačte tlačidlo ‘Unlock Plug’.

2. Pripojovacie zariadenie:
•  Zapojte adaptér do zásuvky.
•  Pripojte zariadenie k zodpovedajúcemu portu (AC, 
USB-C1/C2/C3, USB-A1).

3. Režimy použitia:
Adaptér automaticky prepína medzi jednoportovým, 
dvojportovým, trojportovým a štvorportovým 
režimom podľa počtu pripojených zariadení (viď 
obrázok s režimami).

4. Výmena poistky:
(R) Pri používaní s výkonnými zariadeniami môže dô-
jsť k prepáleniu poistky. V takom prípade je potrebné 
vymeniť hlavnú poistku – všetky kolíky otočte späť 
a pomocou skrutkovača alebo podobného nástroja 
otvorte kryt hlavnej poistky.



Akékoľvek škody spôsobené ľudským faktorom, 
nesprávnym používaním výrobku, neoprávnenou 
zmenou alebo výmenou dielov komponentov 
výrobku atď.

Poznámky:
Je dôležité dodržiavať bezpečnostné opatrenia a pok-
yny, aby ste predišli akémukoľvek riziku poškodenia 
vášho zariadenia alebo zranenia.

Tento produkt podlieha smernici WEEE (2012/19/
EU) a nesmie byť likvidovaný s bežným domovým 
odpadom. Na konci svojej životnosti ho odneste na 
príslušné zberné miesto na recykláciu elektrického 
a elektronického zariadenia.

Tento výrobok spĺňa požiadavky príslušných smerníc 
a noriem EÚ. Posúdenie zhody bolo vykonané 
v súlade s príslušnými predpismi.

V prípade akýchkoľvek problémov alebo nejasností 
kontaktujte výrobcu na  
customercare@mobileorigin.com.

Dôležité bezpečnostné pokyny:
•  NEPOUŽÍVAJTE nadmernú silu a nevystavujte 
výrobok nárazom.

•  Výrobok nerozoberajte, nespaľujte ani nevystavujte 
pôsobeniu vody, či už je používaný alebo nie.

•  Nepoužívajte produkt v extrémne vysokých 
teplotách, vysokej vlhkosti alebo prašnom prostredí.

•  Použitie nekompatibilného príslušenstva môže 
predstavovať riziko zranenia alebo poškodenia.

•  Výrobok sa môže počas nabíjania zahriať. Toto 
je normálny prevádzkový stav a nie je dôvodom 
na obavy. Pokiaľ zaznamenáte neobvykle vysokú 
teplotu, odporúčame odpojiť zariadenie z nabíjania 
a pred ďalším použitím ho nechať vychladnúť.

•  NEČISTITE výrobok chemikáliami alebo čistiacimi 
prostriedkami. Namiesto toho použite suchú alebo 
mierne navlhčenú handričku.

•  Udržujte výrobok mimo dosahu detí a domácich 
zvierat. To nie je hračka.

Záruka sa nevzťahuje na nasledujúce prípady:
Škody spôsobené nesprávnou prepravou alebo 
nevyhnutnými vonkajšími faktormi, ako sú povodne, 
požiare, blesky, zemetrasenia alebo iné prírodné 
katastrofy.



Produktbeschreibung:
A) AC-Ausgang
B) LED-Anzeige
C) Steckerkontrolle EU/UK/US/AUS
D) USB-A 1x (A1)
E) USB-C 3x (C1/C2/C3)

Kompatible Geräte:
F) Elektrischer Ventilator
G) Haarglätter
H) Wasserkocher
I) Kleine Reise-Haartrockner
J) Elektrischer Rasierer
K) Controller
L) Ohrhörer
M) Smartphone
N) Tablet
O) Kamera

Spezifikationen:
Eingang: 100–250V ~ 50/60Hz, 10A max,
250V~10A/2500W, 100V~10A/1000W

I. Einzelport-Ausgangsmodus:
A1-Ausgang: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 20V/2,25A (45W 
max)

C1/C2/C3-Ausgang: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 
20,3V/3,3A (67W max)

II. Zwei-Port-Ausgangsmodus:
C1+C2-Ausgang: 5V/3A (15W max)
C3+A1-Ausgang: 5V/3A (15W max)
C1/C2+C3-Ausgang: 30W+30W (60W max)
C1/C2+A1-Ausgang: 30W+27W (57W max)

III. Drei-Port-Ausgangsmodus:
(C1+C2)+C3-Ausgang: 15W+30W (45W max)
(C1+C2)+A1-Ausgang: 15W+27W (42W max)
C1/C2+(C3+A1)-Ausgang: 30W+15W (45W max)

IV. Vier-Port-Ausgangsmodus:
C1+C2+C3+A1-Ausgang: 5V/6A (30W max)

Produktabmessungen: 77 x 56 x 54 mm
Farbe: Schwarz
Material: Feuerfestes PC
Gewicht: 221 g

Lieferumfang:
GaN 67W Travel Adapter PW5 EU/UK/US/AUS, 3x 
USB-C + USB-A
Bedienungsanleitung

DE



rückgesetzt werden, und ein Schraubendreher oder 
ein ähnliches Werkzeug sollte verwendet werden, um 
die Abdeckung der Hauptsicherung aufzubrechen.  
(S) Die Hauptsicherung kann zusammen mit der 
Sicherungsabdeckung entfernt werden. Gleichzeitig 
die Abdeckung der Ersatzsicherung aufhebeln, die 
Ersatzsicherung in die Hauptsicherungsabdeckung 
einsetzen und diese wieder an ihrer ursprünglichen 
Position einbauen.

5. Warnhinweise und Sicherheit:
 Lesen Sie vor der Verwendung die Bedienungsanlei-
tung sorgfältig durch. 
•  Überlasten Sie den Adapter nicht: Die maximale 
Leistung beträgt 2500W bei 250V.

•  Dieser Adapter wandelt KEINE Spannung um. Um 
ein AC-betriebenes Elektrogerät im Ausland zu 
verwenden, stellen Sie sicher, dass es Dual-Voltage 
unterstützt (mit der Aufschrift „100-250V, 50/60Hz“).

•  Der Adapter ist nicht für Spannungsumwandlung 
gedacht – überprüfen Sie die Kompatibilität Ihres 
Geräts. 

•  Nicht in feuchten Umgebungen oder mit bes-
chädigten Kabeln verwenden. 

•  Jedes Land hat eigene Vorschriften für die Verwend-

Gebrauchsanweisung:
1. Steckerauswahl:  
Je nach Land, in dem Sie sich befinden, (P) drehen 
Sie den Adapter (siehe Bild „Drehen“), (Q) und wählen 
Sie den passenden Steckertyp (EU, US, AUS, UK). 

Es kann jeweils nur ein Steckertyp verwendet 
werden, die anderen Steckerstifte werden automa-
tisch gesperrt. Zum Entriegeln drücken Sie die Taste 
„Unlock Plug“.

2. Geräte anschließen:
•  Stecken Sie den Adapter in die Steckdose. 
•  Schließen Sie Ihr Gerät an den entsprechenden 
Anschluss an (AC, USB-C1/C2/C3, USB-A1).

3. Nutzungsmodi:  
Der Adapter schaltet automatisch zwischen Einzel-, 
Zwei-, Drei- und Vier-Port-Modi um, abhängig von 
der Anzahl der angeschlossenen Geräte (siehe Bild 
mit den Modi).

4. Sicherungswechsel:
(R) Wenn der Reiseadapter mit Hochleistungsgeräten 
verwendet wird, die die Norm überschreiten, kann 
die Sicherung durchbrennen. In diesem Fall muss die 
Hauptsicherung ersetzt werden, alle Stifte sollten zu-



•  Reinigen Sie das Produkt NICHT mit Chemikalien 
oder Reinigungsmitteln. Verwenden Sie stattdessen 
ein trockenes oder leicht feuchtes Tuch.

•  Halten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite 
von Kindern und Haustieren. Dies ist kein Spielzeug.

Die Garantie gilt nicht in folgenden Fällen:
Schäden durch unsachgemäßen Transport oder 
unvermeidbare äußere Faktoren wie Überschwem-
mungen, Brände, Blitzeinschläge, Erdbeben oder 
andere Naturkatastrophen.

Schäden durch menschliche Faktoren, Missbrauch 
des Produkts, unbefugte Änderungen oder Aus-
tausch von Teilen des Produkts usw.

Hinweis:
Es ist wichtig, die Sicherheitsvorkehrungen und 
Anweisungen zu befolgen, um Schäden an Ihrer 
Ausrüstung oder Verletzungen zu vermeiden.

Dieses Produkt unterliegt der WEEE-Richtlinie 
(2012/19/EU) und darf nicht mit dem normalen 
Hausmüll entsorgt werden. Am Ende seiner Leb-
ensdauer bringen Sie es bitte zu einer geeigneten 
Sammelstelle für das Recycling von elektrischen und 
elektronischen Geräten.

ung von Reiseadaptern, bitte überprüfen Sie dies vor 
der Nutzung in jedem Land. 

•  Keine Erdung, dieses Produkt ist nur für den Ge-
brauch mit nicht geerdeten oder doppelt isolierten 
Geräten gedacht. 

•  Eingebaute Sicherheitsverschlüsse schützen 
Benutzer vor direktem Kontakt mit den Teilen der 
Steckdose.

Wichtige Sicherheitshinweise:
•  Wenden Sie KEINE übermäßige Kraft an und setzen 
Sie das Produkt keinen Stößen aus.

•  Zerlegen, verbrennen oder setzen Sie das Produkt 
nicht Wasser aus, egal ob in Gebrauch oder nicht.

•  Verwenden Sie das Produkt nicht in extrem hohen 
Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder staub-
igen Umgebungen.

•  Die Verwendung inkompatibler Zubehörteile kann 
Verletzungs- oder Beschädigungsrisiken bergen.

•  Das Produkt kann während des Ladevorgangs warm 
werden. Dies ist ein normaler Betriebszustand und 
kein Grund zur Besorgnis. Wenn Sie eine ungewöh-
nlich hohe Temperatur bemerken, empfehlen wir, 
das Gerät vom Laden zu trennen und es abkühlen zu 
lassen, bevor Sie es erneut verwenden.



Dieses Produkt entspricht den Anforderungen der 
geltenden EU-Richtlinien und -Normen. Die Konform-
itätsbewertung wurde gemäß den einschlägigen 
Vorschriften durchgeführt.

Bei Problemen oder Unklarheiten wenden Sie sich 
bitte an den Hersteller unter  
customercare@mobileorigin.com.

Termékleírás:
A) AC kimenet
B) LED jelzőfény
C) Csatlakozóvezérlés EU/UK/US/AUS
D) USB-A 1x (A1)
E) USB-C 3x (C1/C2/C3)

Kompatibilis eszközök:
F) Elektromos ventilátor
G) Hajvasaló
H) Vízforraló
I) Kis méretű utazási hajszárító
J) Elektromos borotva
K) Kontroller

L) Fülhallgató
M) Okostelefon
N) Táblagép
O) Kamera

Specifikációk:
Bemenet: 100–250V ~ 50/60Hz, 10A max,
250V~10A/2500W, 100V~10A/1000W

I. Egycsatlakozós kimeneti mód:
A1 kimenet: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 20V/2,25A (45W 
max)
C1/C2/C3 kimenet: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 
20,3V/3,3A (67W max)

II. Kétcsatlakozós kimeneti mód:
C1+C2 kimenet: 5V/3A (15W max)
C3+A1 kimenet: 5V/3A (15W max)
C1/C2+C3 kimenet: 30W+30W (60W max)
C1/C2+A1 kimenet: 30W+27W (57W max)

III. Háromcsatlakozós kimeneti mód:
(C1+C2)+C3 kimenet: 15W+30W (45W max)
(C1+C2)+A1 kimenet: 15W+27W (42W max)
C1/C2+(C3+A1) kimenet: 30W+15W (45W max)

HU



3. Használati módok:  
Az adapter automatikusan vált az egy-, két-, három- 
és négyportos módok között a csatlakoztatott 
eszközök száma alapján (lásd a módokat ábrázoló 
képet).

4. Biztosíték csere: 
(R) Ha az utazási adaptert nagy teljesítményű 
eszközökkel használják, amelyek meghaladják a szab-
ványt, a biztosíték kiéghet. Ekkor új főbiztosítékot kell 
cserélni, minden csatlakozót vissza kell állítani, és egy 
csavarhúzóval vagy hasonló eszközzel ki kell feszíteni 
a főbiztosíték fedelét. (S) A főbiztosíték a fedéllel 
együtt eltávolítható, majd a tartalék biztosíték fedelét 
is ki kell feszíteni, a tartalék biztosítékot a főbiztosíték 
fedelébe kell helyezni, és vissza kell szerelni az 
eredeti helyére.

5. Figyelmeztetések és biztonság: 
Használat előtt figyelmesen olvassa el a kézikönyvet. 
•  Ne terhelje túl az adaptert: A maximális teljesítmény 
2500W 250V-on. 

•  Ez az adapter NEM alakítja át a feszültséget. AC-
üzemű elektromos eszköz külföldi használatához 
KÉRJÜK, BIZTOSÍTSA, hogy az támogatja a kettős 
feszültséget (a készüléken legyen feltüntetve: “100-

IV. Négy csatlakozós kimeneti mód:
C1+C2+C3+A1 kimenet: 5V/6A (30W max)

Termék méretei: 77 x 56 x 54 mm
Szín: Fekete
Anyag: Tűzálló PC
Súly: 221 g

A csomag tartalma:
GaN 67W Travel Adapter PW5 EU/UK/US/AUS, 3x 
USB-C + USB-A
Felhasználói kézikönyv

Használati utasítás:
1. Aljzat kiválasztása:  
Az ország alapján, ahol tartózkodik, (P) forgassa el 
az adaptert (lásd a “forgatás” képet), (Q) és válassza 
ki a megfelelő csatlakozótípust (EU, US, AUS, UK). 
Egyszerre csak egy csatlakozótípus használható, 
a többi csatlakozó automatikusan zárolódik. 
A feloldáshoz nyomja meg a “Unlock Plug” gombot.

2. Eszközök csatlakoztatása: 
• Dugja az adaptert az aljzatba.
• Csatlakoztassa az eszközt a megfelelő porthoz (AC, 
USB-C1/C2/C3, USB-A1).



szokatlanul magas hőmérsékletet észlel, javasoljuk, 
hogy válassza le az eszközt a töltésről, és hagyja 
kihűlni, mielőtt újra használná.

•  NE tisztítsa a terméket vegyszerekkel vagy mosósze-
rekkel. Használjon száraz vagy enyhén nedves ruhát.

•  Tartsa a terméket gyermekektől és háziállatoktól 
távol. Ez nem játék.

A garancia nem érvényes az alábbi esetekben:
Kár, amely a nem megfelelő szállításból vagy 
elkerülhetetlen külső tényezőkből, például árvíz, 
tűz, villámcsapás, földrengés vagy más természeti 
katasztrófákból ered.

Bármilyen, emberi tényezők, a termék helytelen 
használata, jogosulatlan módosítás vagy alkatrészek 
cseréje stb. által okozott károk.

Megjegyzés:
Fontos betartani a biztonsági óvintézkedéseket és 
utasításokat az eszköz károsodásának vagy sérülés 
kockázatának elkerülése érdekében.

Ez a termék az WEEE-irányelv (2012/19/EU) hatálya 
alá tartozik, és nem dobható ki a szokásos háztartási 
hulladékkal. Értéktelenítésekor kérjük, vigye meg-
felelő elektromos és elektronikus berendezések 

250V, 50/60Hz”). 
•  Az adapter nem alkalmas feszültségátalakításra – 
ellenőrizze az eszköz kompatibilitását. 

•  Ne használja nedves környezetben vagy sérült 
kábelekkel. 

•  Minden országnak saját szabályozása van az 
utazási adapterek használatára vonatkozóan, kérjük, 
ellenőrizze az adott országban a használat előtt. 

•  Nincs földelés, ez a termék csak földelés nélküli vagy 
dupla szigetelésű készülékekkel használható. 

•  A beépített biztonsági redőnyök védik a fel-
használókat az aljzat közvetlen érintésétől.

Fontos biztonsági utasítások:
•  NE alkalmazzon túlzott erőt, és NE tegye ki a ter-
méket ütéseknek.

•  NE szerelje szét, NE égesse, és NE tegye ki víznek, 
akár használatban van, akár nem.

•  Kerülje a termék használatát extrém magas 
hőmérsékleten, magas páratartalomban vagy poros 
környezetben.

•  Inkompatibilis tartozékok használata sérülés vagy 
károsodás kockázatát jelentheti.

•  A termék melegedhet töltés közben. Ez normális 
működési állapot, nem ad okot aggodalomra. Ha 



újrahasznosítási gyűjtőpontjára.

Ez a termék megfelel az alkalmazandó EU-irányelvek 
és szabványok követelményeinek. A megfelelőségi 
értékelést az vonatkozó előírások szerint végezték el.

Probléma vagy bizonytalanság esetén kérjük, lépjen 
kapcsolatba a gyártóval a  
customercare@mobileorigin.com címen.

Opis produktu:
A) Wyjście AC
B) Wskaźnik LED
C) Przełącznik wtyczki EU/UK/US/AUS
D) USB-A 1x (A1)
E) USB-C 3x (C1/C2/C3)

Urządzenia kompatybilne:
F) Wentylator elektryczny
G) Prostownica do włosów
H) Czajnik
I) Małe podróżne suszarki do włosów
J) Golarka elektryczna

K) Kontroler
L) Słuchawki douszne
M) Smartfon
N) Tablet
O) Aparat fotograficzny

Specyfikacja:
Wejście: 100–250V ~ 50/60Hz, 10A Max
250V10A/2500W, 100V10A/1000W

I. Tryb pojedynczego portu:
Wyjście A1: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 20V/2.25A (maks. 
45W)
Wyjście C1/C2/C3: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 
20.3V/3.3A (maks. 67W)

II. Tryb dwóch portów:
Wyjście C1+C2: 5V/3A (maks. 15W)
Wyjście C3+A1: 5V/3A (maks. 15W)
Wyjście C1/C2+C3: 30W+30W (maks. 60W)
Wyjście C1/C2+A1: 30W+27W (maks. 57W)

III. Tryb trzech portów:
Wyjście (C1+C2)+C3: 15W+30W (maks. 45W)
Wyjście (C1+C2)+A1: 15W+27W (maks. 42W)
Wyjście C1/C2+(C3+A1): 30W+15W (maks. 45W)

PL



3. Tryby użytkowania:
Adapter automatycznie przełącza się między 
trybem jednego, dwóch, trzech i czterech portów 
w zależności od liczby podłączonych urządzeń (patrz 
ilustracja trybów).

4. Wymiana bezpiecznika:
(R) Jeśli adapter jest używany z urządzeniami o dużej 
mocy, które przekraczają normy, może dojść do 
przepalenia bezpiecznika. W takim przypadku należy 
wymienić główny bezpiecznik – cofnąć wszystkie 
wtyczki i za pomocą śrubokręta lub podobnego 
narzędzia podważyć pokrywkę bezpiecznika 
głównego.
(S) Główny bezpiecznik można wyjąć razem z pokry-
wką, następnie podważyć pokrywkę zapasowego 
bezpiecznika, włożyć zapasowy bezpiecznik do 
pokrywki głównej i zamontować z powrotem na 
swoje miejsce.

5. Ostrzeżenia i środki ostrożności:
•  Przed użyciem dokładnie przeczytaj instrukcję.
•  Nie przeciążaj adaptera: maksymalna moc to 2500W 
przy 250V.

•  Adapter NIE konwertuje napięcia. Aby używać 
urządzeń zasilanych prądem zmiennym za granicą, 

IV. Tryb czterech portów:
Wyjście C1+C2+C3+A1: 5V/6A (maks. 30W)

Wymiary produktu: 77 x 56 x 54 mm
Kolor: Czarny
Materiał: Ognioodporny PC
Waga: 221 g

Zawartość opakowania:
GaN 67W Travel Adapter PW5 EU/UK/US/AUS, 3x 
USB-C + USB-A
Instrukcja obsługi

Instrukcja obsługi:
1. Wybór wtyczki:
W zależności od kraju, w którym się znajdujesz, (P) 
obróć adapter (patrz obrazek “rotate”), (Q) i wybierz 
odpowiedni typ wtyczki (EU, US, AUS, UK). Można 
używać tylko jednego typu wtyczki jednocześnie 
– pozostałe są automatycznie zablokowane. Aby je 
odblokować, naciśnij przycisk „Unlock Plug”.

2. Podłączanie urządzeń:
•  Podłącz adapter do gniazdka.
•  Podłącz urządzenie do odpowiedniego portu (AC, 
USB-C1/C2/C3, USB-A1).



•  Używanie niekompatybilnych akcesoriów może 
stanowić ryzyko obrażeń lub uszkodzenia.

•  Produkt może się nagrzewać podczas ładowan-
ia – jest to normalne. W przypadku nadmiernego 
nagrzania odłącz urządzenie od ładowania i pozwól 
mu ostygnąć.

•  NIE czyść produktu środkami chemicznymi ani 
detergentami – użyj suchej lub lekko wilgotnej 
ściereczki.

•  Trzymaj produkt poza zasięgiem dzieci i zwierząt – 
to nie jest zabawka.

Gwarancja nie obowiązuje w następujących 
przypadkach:
Uszkodzenia spowodowane niewłaściwym transpor-
tem lub nieuniknionymi czynnikami zewnętrznymi, 
takimi jak powodzie, pożary, pioruny, trzęsienia ziemi 
lub inne klęski żywiołowe.

Wszelkie uszkodzenia spowodowane czynnikami 
ludzkimi, niewłaściwym użytkowaniem, nieauto-
ryzowanymi modyfikacjami lub zmianami części 
produktu itp.

Uwaga:
Należy przestrzegać środków ostrożności i instrukcji, 

UPEWNIJ SIĘ, że obsługują one napięcie zmienne 
(oznaczenie „100-250V, 50/60Hz” na urządzeniu).

•  Adapter nie służy do konwersji napięcia – sprawdź 
zgodność swojego urządzenia.

•  Nie używaj w wilgotnym środowisku ani z uszkod-
zonymi przewodami.

•  Każdy kraj posiada własne przepisy dotyczące 
używania adapterów podróżnych – sprawdź je przed 
użyciem.

•  Brak uziemienia – produkt przeznaczony wyłącznie 
do urządzeń z podwójną izolacją lub nieuziemi-
onych.

•  Wbudowane osłony bezpieczeństwa chronią 
użytkowników przed bezpośrednim kontaktem 
z elementami gniazda.

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa:
•  NIE używaj nadmiernej siły ani nie narażaj produktu 
na wstrząsy.

•  NIE demontuj, nie spalaj ani nie wystawiaj produktu 
na działanie wody – zarówno w trakcie użytkowania, 
jak i poza nim.

•  Unikaj używania produktu w bardzo wysokiej 
temperaturze, wysokiej wilgotności lub zapylonym 
środowisku.



aby uniknąć ryzyka uszkodzenia sprzętu lub od-
niesienia obrażeń.

Produkt podlega dyrektywie WEEE (2012/19/UE) i nie 
może być wyrzucany razem z odpadami komunalny-
mi. Po zakończeniu okresu eksploatacji należy oddać 
go do odpowiedniego punktu zbiórki zużytego 
sprzętu elektrycznego i elektronicznego.

Produkt spełnia wymagania obowiązujących dyrekt-
yw i norm UE. Ocena zgodności została przeprow-
adzona zgodnie z odpowiednimi przepisami.

W przypadku jakichkolwiek problemów lub wątpli-
wości prosimy o kontakt z producentem:  
customercare@mobileorigin.com.

Περιγραφή Προϊόντος:
A) Έξοδος AC
B) Ενδεικτική λυχνία LED
C) Έλεγχος πρίζας EU/UK/US/AUS
D) USB-A 1x (A1)
E) USB-C 3x (C1/C2/C3)

Συμβατές Συσκευές:
F) Ηλεκτρικός ανεμιστήρας
G) Ισιωτικό μαλλιών
H) Βραστήρας
I) Μικρά ταξιδιωτικά πιστολάκια μαλλιών
J) Ηλεκτρικό ξυριστικό
K) Χειριστήριο
L) Ακουστικά
M) Smartphone
N) Tablet
O) Κάμερα

Προδιαγραφές:
Είσοδος: 100–250V ~ 50/60Hz, 10A Μέγ.,
250V~10A/2500W, 100V~10A/1000W

I. Λειτουργία Εξόδου Μίας Θύρας:
Έξοδος A1: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 20V/2.25A (45W 
Μέγ.)
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Οδηγίες Χρήσης:
1. Επιλογή Πρίζας:  
Ανάλογα με τη χώρα στην οποία βρίσκεστε, (P) 
περιστρέψτε τον αντάπτορα (δείτε την εικόνα 
“περιστροφή”), (Q) και επιλέξτε τον κατάλληλο τύπο 
πρίζας (EU, US, AUS, UK). Μόνο ένας τύπος πρίζας 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί κάθε φορά, οι υπόλοιπες 
καρφίδες κλειδώνονται αυτόματα. Για να τις 
ξεκλειδώσετε, πατήστε το κουμπί “Unlock Plug”.

2. Σύνδεση Συσκευών: 
•  Συνδέστε τον αντάπτορα στην πρίζα. 
•  Συνδέστε τη συσκευή σας στην αντίστοιχη θύρα 
(AC, USB-C1/C2/C3, USB-A1).

3. Λειτουργίες Χρήσης:
Ο αντάπτορας εναλλάσσεται αυτόματα μεταξύ 
λειτουργιών μίας θύρας, διπλής θύρας, τριών θυρών 
και τεσσάρων θυρών ανάλογα με τον αριθμό των 
συνδεδεμένων συσκευών (δείτε την εικόνα με τις 
λειτουργίες).

4. Αντικατάσταση Ασφάλειας: 
(R) Όταν ο ταξιδιωτικός αντάπτορας χρησιμοποιείται 
με συσκευές υψηλής ισχύος που υπερβαίνουν το 
πρότυπο, η ασφάλεια μπορεί να καεί. Σε αυτήν 

Έξοδος C1/C2/C3: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 
20.3V/3.3A (67W Μέγ.)

II. Λειτουργία Εξόδου Διπλής Θύρας:
Έξοδος C1+C2: 5V/3A (15W Μέγ.)
Έξοδος C3+A1: 5V/3A (15W Μέγ.)
Έξοδος C1/C2+C3: 30W+30W (60W Μέγ.)
Έξοδος C1/C2+A1: 30W+27W (57W Μέγ.)

III. Λειτουργία Εξόδου Τριών Θυρών:
Έξοδος (C1+C2)+C3: 15W+30W (45W Μέγ.)
Έξοδος (C1+C2)+A1: 15W+27W (42W Μέγ.)
Έξοδος C1/C2+(C3+A1): 30W+15W (45W Μέγ.)

IV. Λειτουργία Εξόδου Τεσσάρων Θυρών:
Έξοδος C1+C2+C3+A1: 5V/6A (30W Μέγ.)
Διαστάσεις Προϊόντος: 77 x 56 x 54 χιλ.

Χρώμα: Μαύρο
Υλικό: Πυρίμαχο PC
Βάρος: 221 γρ.

Περιεχόμενα Συσκευασίας:
GaN 67W Travel Adapter PW5 EU/UK/US/AUS, 3x 
USB-C + USB-A
Εγχειρίδιο χρήσης
Οδηγίες Χρήσης:



•  Κάθε χώρα έχει τους δικούς της κανονισμούς 
σχετικά με τη χρήση ταξιδιωτικών αντάπτορων, 
ελέγξτε σε κάθε χώρα πριν από τη χρήση. 

•  Χωρίς γείωση, αυτό το προϊόν προορίζεται μόνο 
για χρήση με μη γειωμένες ή διπλά μονωμένες 
συσκευές. 

•  Ενσωματωμένα προστατευτικά κλείστρα 
προστατεύουν τους χρήστες από την άμεση επαφή 
με τα μέρη της πρίζας.

Σημαντικές Οδηγίες Ασφαλείας:
•  ΜΗΝ ασκείτε υπερβολική δύναμη ή εκθέτετε το 
προϊόν σε κρούσεις.

•  ΜΗΝ αποσυναρμολογείτε, καίτε ή εκθέτετε το 
προϊόν σε νερό, είτε χρησιμοποιείται είτε όχι.

•  Αποφύγετε τη χρήση του προϊόντος σε εξαιρετικά 
υψηλές θερμοκρασίες, υψηλή υγρασία ή σκονισμένα 
περιβάλλοντα.

•  Η χρήση μη συμβατών αξεσουάρ μπορεί να 
προκαλέσει κίνδυνο τραυματισμού ή ζημιάς.

•  Το προϊόν μπορεί να ζεσταθεί κατά τη φόρτιση. 
Αυτό είναι φυσιολογική κατάσταση λειτουργίας και 
δεν αποτελεί λόγο ανησυχίας. Εάν παρατηρήσετε 
ασυνήθιστα υψηλή θερμοκρασία, συνιστάται να 
αποσυνδέσετε τη συσκευή από τη φόρτιση και να 

την περίπτωση, πρέπει να αντικατασταθεί η κύρια 
ασφάλεια, όλες οι καρφίδες πρέπει να αναστραφούν 
και να χρησιμοποιηθεί κατσαβίδι ή παρόμοιο 
αντικείμενο για να ανοίξει το κάλυμμα της κύριας 
ασφάλειας.  
(S) Η κύρια ασφάλεια μπορεί να αφαιρεθεί μαζί 
με το κάλυμμα της ασφάλειας, και ταυτόχρονα, να 
ανοίξει το κάλυμμα της εφεδρικής ασφάλειας, να 
τοποθετηθεί η εφεδρική ασφάλεια στο κάλυμμα 
της κύριας ασφάλειας και να επανατοποθετηθεί στη 
θέση της.

5. Προειδοποιήσεις και Ασφάλεια:  
Διαβάστε προσεκτικά το εγχειρίδιο πριν από τη 
χρήση.
•  Μην υπερφορτώνετε τον αντάπτορα: Η μέγιστη 
ισχύς είναι 2500W στα 250V. 

•  Αυτός ο αντάπτορας ΔΕΝ μετατρέπει τάση. Για να 
χρησιμοποιήσετε μια ηλεκτρική συσκευή AC στο 
εξωτερικό, βεβαιωθείτε ότι υποστηρίζει διπλή τάση 
(με εκτύπωση “100-250V, 50/60Hz”). 

•  Ο αντάπτορας δεν προορίζεται για μετατροπή 
τάσης—ελέγξτε τη συμβατότητα της συσκευής σας. 

•  Μην χρησιμοποιείτε σε υγρά περιβάλλοντα ή με 
κατεστραμμένα καλώδια. 



κανονικά οικιακά απορρίμματα. Στο τέλος της ζωής 
του, παρακαλούμε μεταφέρετέ το σε κατάλληλο 
σημείο συλλογής για την ανακύκλωση ηλεκτρικού και 
ηλεκτρονικού εξοπλισμού.

Αυτό το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις 
των εφαρμοστέων οδηγιών και προτύπων της ΕΕ. 
Η αξιολόγηση συμμόρφωσης έχει πραγματοποιηθεί 
σύμφωνα με τους σχετικούς κανονισμούς.

Σε περίπτωση προβλημάτων ή αβεβαιοτήτων, 
επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή στο
customercare@mobileorigin.com.

την αφήσετε να κρυώσει πριν τη χρησιμοποιήσετε 
ξανά.

•  ΜΗΝ καθαρίζετε το προϊόν με χημικά 
ή απορρυπαντικά. Χρησιμοποιήστε στεγνό 
ή ελαφρώς υγρό πανί.

•  Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά και 
κατοικίδια. Δεν είναι παιχνίδι.

Η εγγύηση δεν ισχύει στις εξής περιπτώσεις:
Ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη μεταφορά 
ή αναπόφευκτους εξωτερικούς παράγοντες όπως 
πλημμύρες, πυρκαγιές, κεραυνοί, σεισμοί ή άλλες 
φυσικές καταστροφές.

Οποιεσδήποτε ζημιές προκαλούνται από 
ανθρώπινους παράγοντες, κακή χρήση του 
προϊόντος, μη εξουσιοδοτημένες αλλαγές 
ή τροποποιήσεις εξαρτημάτων του προϊόντος κ.λπ.

Σημείωση:
Είναι σημαντικό να ακολουθείτε τις προφυλάξεις 
και τις οδηγίες ασφαλείας για να αποφύγετε 
οποιοδήποτε κίνδυνο ζημιάς στον εξοπλισμό σας 
ή τραυματισμού.

Αυτό το προϊόν υπόκειται στην Οδηγία WEEE 
(2012/19/EU) και δεν πρέπει να απορρίπτεται με τα 



C1/C2/C3 Udgang: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 
20,3V/3,3A (67W maks.)

II. Dobbeltport-udgangstilstand:
C1+C2 Udgang: 5V/3A (15W maks.)
C3+A1 Udgang: 5V/3A (15W maks.)
C1/C2+C3 Udgang: 30W+30W (60W maks.)
C1/C2+A1 Udgang: 30W+27W (57W maks.)

III. Tre-port-udgangstilstand:
(C1+C2)+C3 Udgang: 15W+30W (45W maks.)
(C1+C2)+A1 Udgang: 15W+27W (42W maks.)
C1/C2+(C3+A1) Udgang: 30W+15W (45W maks.)

IV. Fire-port-udgangstilstand:
C1+C2+C3+A1 Udgang: 5V/6A (30W maks.)

Produktmål: 77 x 56 x 54 mm
Farve: Sort
Materiale: Brandhæmmende PC
Vægt: 221 g

Pakkens indhold:
GaN 67W Travel Adapter PW5 EU/UK/US/AUS, 3x 
USB-C + USB-A
Brugermanual

DKProduktbeskrivelse:
A) AC-udgang
B) LED-indikator
C) Stikstyring EU/UK/US/AUS
D) USB-A 1x (A1)
E) USB-C 3x (C1/C2/C3)

Kompatible enheder:
F) Elektrisk ventilator
G) Hårglattejern
H) Elkedel
I) Små rejsehårtørrere
J) Elektrisk barbermaskine
K) Controller
L) Øretelefoner
M) Smartphone
N) Tablet
O) Kamera

Specifikationer:
Indgang: 100–250V ~ 50/60Hz, 10A maks.,
250V~10A/2500W, 100V~10A/1000W

I. Enkeltport-udgangstilstand:
A1 Udgang: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 20V/2,25A (45W 
maks.)



dækslet, og samtidig åbnes dækslet til reservesikrin-
gen, indsæt reservesikringen i hovedskringsdækslet 
og geninstaller den på sin oprindelige plads.

5. Advarsler og sikkerhed:
•  Læs manualen omhyggeligt før brug.
Overbelast ikke adapteren: Den maksimale effekt er 
2500W ved 250V.
•  Denne adapter konverterer IKKE spænding. For at 
bruge en AC-drevet elektrisk enhed i udlandet, skal 
du SIKRE dig, at den understøtter dobbeltspænding 
(med “100-250V, 50/60Hz” trykt på den).

•  Adapteren er ikke beregnet til spændingskonverter-
ing – tjek din enheds kompatibilitet.

•  Brug ikke i våde omgivelser eller med beskadigede 
kabler.

•  Hvert land har sine egne regler for brug af rejsea-
daptere, tjek venligst i hvert land før brug.

•  Ingen jordforbindelse, dette produkt er kun til brug 
med ujordede eller dobbeltisolerede apparater.

•  Indbyggede sikkerhedslukkere beskytter brugere 
mod direkte kontakt med delene i stikkontakten.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:
•  Udsæt IKKE produktet for overdreven kraft eller 
stød.

Brugsanvisning:
1. Valg af stik:  
Afhængigt af det land, du befinder dig i, (P) drej 
adapteren (se billedet “roter”), (Q) og vælg den pas-
sende stiktype (EU, US, AUS, UK). Kun én stiktype kan 
bruges ad gangen, de øvrige stikpinde låses automa-
tisk. For at låse op, tryk på knappen “Unlock Plug”.

2. Tilslutning af enheder:
Sæt adapteren i stikkontakten.
Tilslut din enhed til den tilsvarende port (AC, USB-C1/
C2/C3, USB-A1).

3. Brugstilstande:
Adapteren skifter automatisk mellem enkelt-, dob-
belt-, tre- og fire-port-tilstande baseret på antallet af 
tilsluttede enheder (se billedet med tilstande).

4. Udskiftning af sikring:
(R) Når rejseadapteren bruges sammen med højeffe-
ktsenheder, der overskrider standarden, kan sikrin-
gen springe. I så fald skal hovedskringen udskiftes, 
alle stikpinde skal vendes, og en skruetrækker eller 
lignende genstand skal bruges til at åbne dækslet til 
hovedskringen.
(S) Hovedskringen kan fjernes sammen med sikrings-



Bemærk:
Det er vigtigt at følge sikkerhedsforanstaltningerne 
og instruktionerne for at undgå risiko for skade på dit 
udstyr eller personskade.

Dette produkt er omfattet af WEEE-direktivet 
(2012/19/EU) og må ikke bortskaffes med almindeligt 
husholdningsaffald. Ved slutningen af dets levetid 
bedes du tage det til et passende indsamlingssted for 
genanvendelse af elektrisk og elektronisk udstyr.

Dette produkt overholder kravene i de gældende 
EU-direktiver og standarder. Konformitetsvurderin-
gen er udført i overensstemmelse med de relevante 
regler.

I tilfælde af problemer eller usikkerheder, kontakt 
venligst producenten på  
customercare@mobileorigin.com.

•  Demonter, brænd eller udsæt IKKE produktet for 
vand, uanset om det er i brug eller ej.

•  Undgå at bruge produktet i ekstremt høje tempera-
turer, høj fugtighed eller støvede omgivelser.

•  Brug af inkompatibelt tilbehør kan medføre risiko 
for skade eller beskadigelse.

•  Produktet kan blive varmt under opladning. Dette er 
en normal driftstilstand og ikke grund til bekymring.

•  Hvis du bemærker en usædvanlig høj temperatur, 
anbefaler vi at afbryde enheden fra opladning og 
lade den køle ned, før du bruger den igen.

•  Rengør IKKE produktet med kemikalier eller 
rengøringsmidler. Brug i stedet en tør eller let fugtig 
klud.

•  Hold produktet utilgængeligt for børn og kæledyr. 
Dette er ikke et legetøj.

Garantien gælder ikke i følgende tilfælde:
Skader som følge af forkert transport eller 
uundgåelige eksterne faktorer såsom oversvøm-
melser, brande, lynnedslag, jordskælv eller andre 
naturkatastrofer.

Enhver skade forårsaget af menneskelige faktorer, 
misbrug af produktet, uautoriserede ændringer eller 
udskiftning af produktets komponenter osv.



www.mobileorigin.com

Producer: S-Cube s.r.o.
Email: customercare@mobileorigin.com

www.mobileorigin.com
Address: Krajankova 3176/2, 

Prague, 141 00, Czechia 

Made in China 


